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日本財団18歳意識調査  「第２６回 - 学校教育と9月入学 -」 自由回答集

No 性別 今後の部活動の

大会をどうすべき

だと思うか

（Q2　今後に予定される部活動の大会をどうすべきだと思いますか。）

Q2SQ　前問でお答えになった理由をご記入ください。

8 男性 1 感染者が減ってきてるので、開催すべき

21 男性 1 特に3年生は3年間の努力を示す場所が無くなり非常にかわいそう

44 男性 1 これまでの努力が無駄になるから

45 男性 1 特にない

64 男性 1 集大成だから

84 男性 1 3年最後の年

92 男性 1 最後のたいかい

112 男性 1 夏の間にできないならば、これから数年は無理だから

117 男性 1 単純に開催して欲しいという気持ち

145 男性 1 区切りがないから

179 男性 1 かわいそうだから

180 男性 1 スポーツ中に感染が広がったという事例を聞いたことがないから

182 男性 1 コロナの収束は見えているから行うべき

218 男性 1 試合やりたい

239 男性 1 学生はかかっても重症化しづらいし、感染リスクを減らす工夫をすればよい

241 男性 1 かわいそうだから

287 男性 1 かわいそう

298 男性 1 かわいそう

301 男性 1 そのためにしてるから

315 男性 1 ない

352 男性 1 ウイルスはなくならないから

375 男性 1 可哀想

397 男性 1 青春

398 男性 1 たくさんの人が悲しむから

426 男性 1 これまで一生懸命やってきたのになくなるとなると、悔しい

427 男性 1 思い出に残るから

440 男性 1 かわいそすぎる

463 男性 1 遅かれ早かれ普通の生活に戻らなければ失業者が増え、経済が停滞するから。

475 男性 1 最後の年になる子がかわいそう

500 男性 1 一生に一度の体験は何がなんでもするべきだと思う。

523 男性 1 それがないとかわいそうだから

567 男性 1 いままでの努力が報われる場だから

568 男性 1 最後だから

587 男性 1 再開しても問題ないから

593 男性 1 人によってはこの年しかできない人もいるから。

626 男性 1 今までの練習の成果が発揮できない

667 男性 1 かわいそうだと思うから。

674 男性 1 みんなが楽しみにしていたから

691 男性 1 出場したかったから

712 男性 1 かわいそうだから

719 男性 1 大会のために部活動で練習を行っているからやらなきゃモチベがなくなる

770 男性 1 特に今の3年生が可哀想すぎる

777 男性 1 最後の見せ場だから

782 男性 1 悔しいから

799 男性 1 開催するリスクが低い

841 男性 1 かわいそう

855 男性 1 かわいそう

875 男性 1 目標としてきたから

980 男性 1 もう収束しかけてるから

984 男性 1 最後の試合が無くなるから

987 男性 1 かわいそうだから

996 男性 1 きちんと対策を取ればほぼ問題ないと思うから。

997 男性 1 それまで頑張ってきたからそれを披露してほしいから

999 男性 1 ない

1000 男性 1 やっぱり1試合もないとか部活してる意味が無いから

1001 男性 1 プロ野球は開幕するから。緊急事態宣言も解消されたから。

1004 男性 1 楽しみだから

1035 男性 1 夢

1042 男性 1 そろそろ収束しそうだから

1044 男性 1 大会が学生の部活動の全てで全員大会に向けて練習しているから

1069 男性 1 あった方がいい

1085 男性 1 学生の青春がなくなるのはかわいそう

52 女性 1 今まで頑張ってきてはるから

141 女性 1 なし

150 女性 1 今までやってきたのだから

160 女性 1 3年生で最後の部活なのに大事な大会ができないのはかわいそうだから

163 女性 1 可哀想

今後に予定される部活動の大会をどうすべきだと思うか

　　　( 1:開催すべき　2:無観客や延期などの措置をとり、開催すべき　3:引退試合など別の形での開催を検討する　4:開催をやめる　5:わからない　6:その他　 )
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167 女性 1 青春がなくなる

195 女性 1 最後だから

226 女性 1
特に甲子園は、みんなが今まで一番何もかもを犠牲にして出場したいと願ってきた大会だし、球児だけでなく周辺地域の経済活動にも多大な影
響があるから

252 女性 1 総体は本当に部活をやっていた人にとって大事な一区切りの大会だから。

260 女性 1 大会のために本気で部活を取り組んでいる人たちは、もし大会がなくなってしまった場合、今までの努力を棒に振ることになってしまう。

288 女性 1 今まで頑張った人たちが報われないのはかわいそすぎる。

304 女性 1 部活動はじんせいにおいていっしょうものだとおもうから

324 女性 1 人生が関わっている人もいるから

368 女性 1 高校三年生なので

390 女性 1 部活はやはりした方が良い。

413 女性 1 コロナがおさまってきたから

422 女性 1 頑張ってきた2年間のため

429 女性 1 せっかく3年間頑張ってきたのに、無くなるのは酷い

452 女性 1 自分だけのことではないから

468 女性 1 体を動かしリフレッシュしたい。運動したいから。

491 女性 1 なんのために頑張ってきたかわからないだろうから

575 女性 1 大会の名称が変わってしまうとあまりピンとこないから、時期をずらしてその元々の大会を開催すべきだと思ったから。

580 女性 1 開催すべきだから

590 女性 1 頑張ってるから

594 女性 1 インターハイや甲子園の中止はあまりにも可哀想

643 女性 1 このまま引退は納得できない

679 女性 1 イベントがなくなってしまうとつまらないから。

686 女性 1 青春が全て消えるから

696 女性 1 青春だから

724 女性 1 部活だからやるべき

732 女性 1 試合を通じて人間性を磨くことができるから

742 女性 1 今までやってきたことが無駄になるから

764 女性 1 もう落ち着いてきたので思い出を残してあげたい

798 女性 1 いままでそこにむけて頑張ってきているから

804 女性 1 経済が停滞する

816 女性 1 選手の気持ちを考えて

834 女性 1
今まで頑張ってきたのに何もせず終わるのは嫌だ、プロ野球は開催されて、甲子園や他の部活の大会はやらないなんておかしい。プロが優遇さ
れてるのは納得がいかない

851 女性 1 やったほうがいい

883 女性 1 かわいそう

884 女性 1 やったほうがいい

887 女性 1 最後の大会は絶対出たいから

891 女性 1 3年生の場合最後の試合だから

916 女性 1 やった方がいいと思うから

948 女性 1 高三、中3にとっては最後の大会だから

1047 女性 1 大切な思い出だから

1056 女性 1 大人からしたら、しょうがないことでも当人からしたら、全てだから

1 男性 2 かわいそう

3 男性 2 応援すべき

11 男性 2 やはり、みんな、部活動を一生懸命頑張りたい気持ちはあるはず。その気持ちを尊重してあげたい。

17 男性 2 何も無いと無力になるから

20 男性 2 すこしでもやりたい

32 男性 2
やはり、大会に命を懸けて練習に励んだり、プロになるためにアピールする場があるのに、それを奪われてしまったらきっかけがなくなったり
してしまうから。

37 男性 2 得るものが多くあると思うから。

39 男性 2 思い出

41 男性 2 スポーツ観戦でもテレビとかで見れるから無観客でも開催するべき

43 男性 2 3年生にとって目標にしたものがなくなってしまうのは可哀想

48 男性 2 流石に中止にするのは練習の成果を発揮できなくてかわいそうなので、遅くなってもいいから開催すべき

49 男性 2 安全性を重視しつつ、スポーツ活動をすべき。

51 男性 2 気をつけて行う

55 男性 2 観客は呼べない

56 男性 2 やった方がいいが頃合いが大事だと思う

57 男性 2 生徒たちには一回しかない大会

58 男性 2 部活のために頑張ってきた人のため

67 男性 2 大事な機会を奪ってしまうから

70 男性 2 3年になってやっと、レギュラーを勝ち取れた人もいるのに、日の光を浴びれないから

73 男性 2 中学や高校で部活動に取り組んだ生徒たちになんとかして、１つの形として終わってほしいから。

77 男性 2 リスクを避けたうえでの運営なら問題ない

82 男性 2 それまでに培ったものを発揮する場が必要だから。
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90 男性 2 今までの努力が水の泡にならないように必要最低限の人数だけで行えばよいと思う。

93 男性 2 選手も大会に向けて努力してきたとおもうから

102 男性 2 部活動の大会などは、大人になっても記憶に残るものだから

105 男性 2 簡単に諦められるものではないから

114 男性 2 やりたい人にはやってもらいたい。

124 男性 2 無いのは可哀想

129 男性 2 大会のために必死に練習してきた人もいると思うので、そういう人の活躍する場を設けてあげてほしいから。

133 男性 2 少しずつ状況が好転しているからもう少し待ってもよいのではないかと思ったから。

137 男性 2 感染拡大防止と選手の晴れ舞台の開催の折衷案として最適だと思うから。

143 男性 2 思い出作り

147 男性 2 大会という大切な機会はあった方が良いと思うから。

153 男性 2 進路決定にも関わるから

158 男性 2 今まで頑張ってきたのに中止になるのはあまりにも可哀想だから。

169 男性 2 不完全燃焼で終わってしまうし、３年生がかわいそうだから

175 男性 2 試合は学生にとってとても大事だからどうにかして開催すべき。

178 男性 2 何もないまま中止やるせないから

186 男性 2 可哀想だから

187 男性 2 感染のリスクがあるから

197 男性 2 チャンスはみんな平等にあるべき

200 男性 2 特にない

202 男性 2 安全性を重視して、活動したいから。

205 男性 2 不完全燃焼で終えたくないから

209 男性 2 収まってきたから

221 男性 2 がんばってきた人たちの努力を無碍にするのはあまりにかわいそうでひどいから

234 男性 2 3年生は最後の大会だから

238 男性 2 感染対策

250 男性 2 密を防ぎながら、伝統を引き継ぎたい

251 男性 2 インターハイが無くなったというのは部活動をしていた人たちにとって、影響が大きいと思ったため。

256 男性 2 その人たちにとっては、人生で1度しかないものかもしれないから。

258 男性 2 十分に配慮しながら行うべき

259 男性 2 今年の学年だけ開催しないというのは今までの練習のことを考えるとあまりにも気の毒だから。

263 男性 2 人との距離を取ればいい

264 男性 2 かなしいから

265 男性 2 コロナが広まるのはよくないが、学生の努力を無駄にするのもよくないから

266 男性 2 青春の短い時間を無駄にしたくないから

269 男性 2 大人になると時間がなくなり、思春期という多感な時期での青春は、二度と戻ってくることはないから。

270 男性 2 やっぱり最後の大会はなんとか行って欲しいと思うからです

275 男性 2 しっかりと措置をとった上で開催したほうが良いと感じたから

278 男性 2 選手たちの輝ける場所がないから。かと言って人が集まるのはあまり良くないと思うから

279 男性 2 中止はできるだけ避けたいが、通常通りの形ですぐに再開は難しいため。

286 男性 2 開催しないのはみんな悔しいと思うから

289 男性 2 コロナの影響で一生に一度の体験ができなくなる人がでるのはかわいそう

290 男性 2 やはり寂しいから

292 男性 2 悲しいから

321 男性 2 何もいままでの努力を発揮するところがないのはかわいそうだと思うから。

322 男性 2 大丈夫だと思うから

325 男性 2 大切だから

326 男性 2
中学・高校の部活動でこのために力を入れて取り組んできた人がいるので(特に3年生)、コロナ収束後、情勢が落ち着いてきたら、何らかの形で
実施するべきだと思ったから。

329 男性 2 選手達がかわいそうだから

333 男性 2 練習してきたのに無いのは可哀想。どうしても無理なら仕方ないができるだけ無観客など条件付きでもいいからやってあげて欲しい

341 男性 2 人を極力減らして、感染予防を徹底すれば開催は可能だと思う

360 男性 2
高校野球やインターハイなどそこに出るために全てをかけてやってきたことがなくなるのは良くないことだと思う。また、そこで活躍をし将来
プロになれたかもしれない人がいたかもしれない、そういう可能性や人生も変わってしまうかもしれないため。

362 男性 2 一生に一度だから

374 男性 2 大会を中止するのはかわいそうだから。

376 男性 2 感染が疑われる

377 男性 2 部活動の大会は大勢の観客に見せることだけが目的ではないので、無観客で開催できるならすべきだと思うから。

381 男性 2 最低限措置を行い、するべき

382 男性 2 今までやってきた練習がなんなんだったのかになって可哀想だから

388 男性 2 ３年間の集大成を残したい

399 男性 2 ゆめの実現

403 男性 2 感染リスクはゼロにはできない。それに体は動かさなければ怠ける。それを考慮して関係者だけとでも開催はすべきだと思う

405 男性 2 開催しないのはあまりにも可哀想だから

412 男性 2 学生の移動を伴うと、学生も危険にさらさられるので、さらに落ち着くまで延期等にするべきだと思う

417 男性 2 感染を防ぐため
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418 男性 2 いきなり無くなるのは最高学年の人達にはつらい

423 男性 2 高校野球など、在学期間を掛けて取り組んできた選手も多いから

424 男性 2 コロナが消滅したとは限らないので、延期すべき

428 男性 2 かわいそうだから

434 男性 2 やっていい

439 男性 2 試合をして感染するリスクは低い

453 男性 2 まだこの時期では２波を防ぐため

454 男性 2 なにもなく終わるのはあまりにもかわいそうだから

461 男性 2 大事な経験だから

465 男性 2 集団感染する恐れがあるから。

480 男性 2 本音寂しいだけど、実際、選手たちの気持ちになってとなると可哀想だとつくづく感じる

489 男性 2 まだ危ないから

496 男性 2 頑張ってきた人が多いから

497 男性 2 かわいそう

509 男性 2 部活動目当てで入学した人たちが不憫でならないから

510 男性 2 今まで努力してきた学生のことを思って

513 男性 2 かわいそう

516 男性 2 基本的には開催しない方がいいが、かなり収束しているといった状況であれば、無観客で開催しても問題ないと思うから。

519 男性 2 大会を目標に部活をしている人達も多くいるため、開催はしてほしいが、今は感染の危険があるため。

520 男性 2 試合がなくなると、部活を頑張ってきた人たちが、かわいそうだから

527 男性 2 それぞれの対応で判断し、自己管理の範囲であたるのが望ましいと思うから。

528 男性 2 大会のために長い時間をかけて努力をしているのでそれを生かす機会を作ってほしいから

531 男性 2 かわいそう

534 男性 2 開催しないのは可哀想だから無観客なら大丈夫だと思うから

539 男性 2 なんとかやらしてあげられないもんかねぇ

553 男性 2 努力が無駄になってしまう

561 男性 2 事情は個々によるが、中止に納得しない人に最善の策をとってもらいたいので。

563 男性 2 努力を無駄にしてはいけない

564 男性 2 目標設定が無に帰すから

569 男性 2 今まで練習を重ねてきた人の努力が垣間見えないから

570 男性 2 このために頑張って来た人が報われない

571 男性 2 危険だから。

573 男性 2 少しずつ活動を再開しないと結局いつまでも再開できないと思うから

574 男性 2 大会は行いたいから

605 男性 2 最後の大会の人もいる、中には部活に全てを捧げた人もいるので、報われてほしい。

618 男性 2 開催せず中止にしてしまうのは、部活を一生懸命に取り組んできた学生たちの立場に立った時にとてもつらく感じたため。

630 男性 2 慎重な姿勢を保ちながらもこのような今しか出来ないことを充実させるのは重要だと考えているから。

633 男性 2 今開催するとまた感染が拡大される恐れがあるから

634 男性 2 大会自体は中止すべきではないから。

641 男性 2 延期などの処置をするといいと思う. 東京2020オリンピックがそうだったように, まだ油断の出来ない状態だ.

645 男性 2 やるべきだから

655 男性 2 何らかの形でもいいので開催すればそれが指標となり、イベントがやりやすくなるから。

663 男性 2 そうしないと生徒が可哀想。とりあえず成果を形にした方が良い

697 男性 2 対策は必要

718 男性 2 まだ様子見が必要

723 男性 2 開催を中止するのは大会を目指してきた人にとってはかなり悔しいと思ったから

729 男性 2 部活動にかけていた人がいると思うし、ちゃんと終わりのイベントがないと、気持ち的に前に進まれないと思うから。

733 男性 2 それぞれの最上学年にとって最後の大会がなくなるのは良くない

756 男性 2 感染防止の措置をとるなら開催してもいいと思う。

758 男性 2 中止はかわいそう。

778 男性 2 開催の取りやめは頑張ってきた人達がかわいそうなので無観客などで開催すべきだと思う

785 男性 2 これまでの練習の成果をだしてほしいから

808 男性 2 頑張って練習をしてきたから

811 男性 2 努力が報われないため

812 男性 2 開催を中止したまま学校生活を終わるよりはやったほうがいいから

831 男性 2 かわいそう。区切りをつけることが出来ない

842 男性 2 なし

849 男性 2 やるべきだと思うから

850 男性 2 中止は嫌だから

862 男性 2 日本は収束しつつある。油断とかの問題ではなく、データから見てもそれは明瞭。ここまで自粛してきた若者の発散場所を確保するべき。

881 男性 2 やらないのは流石に辛いので安全が確認できた上で開催すべきだから

886 男性 2
練習の成果を発揮できないまま不完全燃焼で終わっていくのはあまりにもかわいそうだし、無観客などの感染拡大防止への努力を最大限講じれ
ばリスクはさほど高くないと思うから。

893 男性 2 実施しないのはかわいそう。しかし、対策はとらなければいけない。

898 男性 2 せっかく今までやってきたので形だけでいいからやるべきだと考える

906 男性 2 なんとなく
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913 男性 2 思い出がなくなるのがいや

917 男性 2 種目にもよるが、距離がとれるものは行ってもいいと思う

931 男性 2 できない人が可哀想

949 男性 2 現時点での開催は無理だとしても、いままでの頑張りが無駄になるようなことにはなって欲しくないので開催はして欲しいから。

957 男性 2 どうにかしてやってほしい

963 男性 2 部活に対する熱意を無下にしてはいけないと思うから

972 男性 2 全くできなくなったらかわいそうだから。

986 男性 2 ここでやめたら悔しいから

988 男性 2 特になし

995 男性 2 選手たちの今までの努力が

1011 男性 2 人がいなくてもやることが大切

1017 男性 2 中止にしてしまうのはかわいそすぎる

1028 男性 2 楽しみにしている選手達が居るから

1030 男性 2
3年生の人などは卒業をしてしまうので、今回の甲子園のように悔しい思いをすることになるので、無観客試合ならば良いのではないかと思った
から。

1037 男性 2 完全に中止にしてしまうのは、生徒のことを考えるとやめて欲しいから、

1041 男性 2 生徒の努力を無駄にしてはいけないから

1046 男性 2 今まで積み重ねてきたことの集大成の場がないのは悔しい

1060 男性 2 そのまま開催するというのは、世間的には厳しいと思う。なんらかの措置を行った後に開催するべきだと思うから。

1061 男性 2 開催すべきでもあるし、だからといって密な状態を作るのは良くないと思ったから

1075 男性 2 大会が目標という人もいるだろうから

4 女性 2 最後の学生生活だから

12 女性 2 一生懸命やってきたことに区切りがないのは辛いから

23 女性 2 全く部活動ができないと学生もストレスが溜まる人がいたり、運動不足になるから

28 女性 2 まだ部活は決まってない

30 女性 2 夢が消えるのは悲しいから

31 女性 2 頑張って練習してきたのが無駄になってしまうのは嫌だから

34 女性 2 中止はかわいそう

35 女性 2 まだ完全にコロナが無くなったという保証はないから

68 女性 2 何年間もの時間をかけてきた結果が中止なのはあまりにも辛い仕打ちだから。

69 女性 2 無観客

86 女性 2 せっかくの思い出に残る部活が中止になるのはかわいそうだと思うから

88 女性 2 大会という舞台で自分の力を発揮したい子がいると思うから。

89 女性 2 3年生にとっては最後だから。

91 女性 2 3年生のためにやった方が良いと思う

98 女性 2 大会は出たいから。

99 女性 2 できれば普通に開催してほしいけど、やっぱりコロナは怖いから

100 女性 2 全くしないのは悲しいけどいつも通りするのは危険だから

108 女性 2 引退してしまう先輩方は、最後の思い出が作らないからです。

109 女性 2 部活動を頑張ってきた人達が可哀想だと思うから

120 女性 2 なんとかしてほしい

126 女性 2 かわいそう

132 女性 2 部活は人生において貴重な時間であり、悔いの残らないようにしてあげたいから。

134 女性 2 人生で1度しか経験できないものがたくさんあるのでそれはなくさないべき

146 女性 2 今まで練習してきたのに大会が出来ないのはかわいそう！

154 女性 2 今までの活動のまとめとして公式じゃなくてもやった方が選手的にも嬉しいと思う

164 女性 2 開催にあたり様々な問題はあるが、完全になくしてしまうのは最上級生があまりにも可哀想だか、

170 女性 2 安全のため

174 女性 2 ここまで頑張ってきたのになくなってしまうのは辛いから

189 女性 2 わからない

204 女性 2 そのために練習して来た選手が沢山いるため。

207 女性 2 危ないから

215 女性 2 同期達の活躍する舞台、大会の場を設けてもらいたいから

222 女性 2 頑張ってきた部活動で試合に出れないまま終わるのは嫌だから

225 女性 2 3年間の集大成を披露する場を与えてあげて欲しいから

228 女性 2 今しか出来ないことは今しかできません。

230 女性 2 大会のために頑張ってきた人も多いと思ったから

232 女性 2 大会はやって欲しいから

237 女性 2 進学する際に基準となるから

242 女性 2 それまでの努力が無になるのは悲しい

243 女性 2 AO試験など、部活動の成績で大学に行きたいと考えていた人もいるはずなので、その面を考慮すると開催するべきだと思ったから

244 女性 2 必要だから

248 女性 2 やりたい人もいるから

249 女性 2 やるべきだと思うけど、観客は入れるべきではないと思う

273 女性 2 せめてそういう場を用意するべきだと思う

293 女性 2 学生らの気持ちを考えると、どうにか感染を拡大させないようにしつつも開催して欲しいから。
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296 女性 2 だいじだから

300 女性 2 コロナで出たい人と出たくない人が居ると思うので、この回答にしました。

310 女性 2 最後、成果を出し切る機会がなく辛いと思うから。

312 女性 2 1度しかない青春だから。そのために練習してきたものだから

316 女性 2 今までがんばってきた活動を無駄にしたくないから

328 女性 2 学生の間の短い期間しかできないから。

339 女性 2 一つ下の学年の知り合いが、大会中止になり、大学進学の推薦が危うく、そんな人が多いと思う

345 女性 2 大会のためにがんばってきたから。

356 女性 2 3年生などはそれで終わってしまうのは寂しいから

363 女性 2 部活に人生を賭けている人もいるから

367 女性 2 私は部活動をしていないのですが、している人の身になってみると、出来ないのが悔しいと思うので。

371 女性 2 卒業式やプロ野球など無観客でやっているところがあるのだから、大会も同じようにすればいいと思う

389 女性 2 学生にとって部活動は大切だが、観客を集めるのはリスクがあるため。

404 女性 2 学生側とコロナ対策の間を取った案だから。

410 女性 2 今年で卒業の生徒もいるため。

433 女性 2 まだ油断はするべきでない

442 女性 2 呆気なく引退するのは悲しいから。

443 女性 2 無くなるというのは極端すぎる

460 女性 2
甲子園やインターハイが中止になって今までの練習の日々が報われないというか不完全燃焼で終わってしまった人もいるので、そういった悲し
い思いをしないためにも最少人数に留めて開催できたら練習の成果が発揮できて良いのではと思ったから

464 女性 2 努力が報われないから

487 女性 2
中学、高校3年生にとっては、最後の大会になるから。今まで積み重ねてきたものを全く発揮できず、中途半端に終わるのはすごく悔しいと思う
から。

494 女性 2 今まで頑張ってきたのだから開催してほしい

505 女性 2 学生の思い出として必要だから

508 女性 2 今まで頑張ってきたことがコロナで無くなるのは悔しいし、今年の高校３年生だけ試合がなかった年を過ごすのは嫌だから

512 女性 2 最後の思い出を作ってほしいから。

518 女性 2 今までの努力で培ってきたものを発揮したい

522 女性 2 今までしていた成果を発揮してもらいたいから

524 女性 2 3年生にとっては集大成やけん

535 女性 2 大会がこれまで続いてきたのに簡単に辞めるのもどうかと思うから、最大の処置をとったうえで行うかどうか決めた方がいいと思う

537 女性 2 やっぱり大事

551 女性 2 規模による

552 女性 2
自粛要請の期間中でも部活動を行なっていた学校があったため、規模の小さな練習試合などは感染対策を徹底すればリスクは避けられると思う
から。

558 女性 2 3年生にとってはもう戻ってくることの無い時間だからどのような形でも大会は開催してあげるべきだと思うから

565 女性 2 開催しないのは高校生の青春を奪うことになり、それは嫌なので無観客でもいいからやってほしいから。

572 女性 2 中止は参加者がかわいそうだから。

577 女性 2 部活動の大会で引退するところもあるため

585 女性 2 大規模でなければいいと思う

586 女性 2 無観客でも自分の力を最後に発揮したいと思うだろうから

595 女性 2 部活は人生の中でも最も輝いてる時であり、何より目標を立て努力することにより精神面体力面を鍛えることが出来るため

598 女性 2 大会のために今まで頑張ってきたと思うから、開催しないと可哀想。

601 女性 2 なんらかのかたちで参加したい

606 女性 2 様子を見ながらやるべきだと思います

607 女性 2 可哀想

622 女性 2 感染する恐れがあるから

623 女性 2 最後の大会をめざして頑張ってきた子たちが多いから

631 女性 2 今までの成果は発揮すべきだと思うから

632 女性 2 せっかく練習してきたから、披露したい。

638 女性 2 感染者数の減少に応じて、ある程度の対策をとりながらであれば行っても問題ないから。

642 女性 2 部活動は学生時代にしかできないし、スポーツの世界を目指していた学生もいるから。

649 女性 2 やりたい人がたくさんいるから

650 女性 2 頑張ってきた学生がかわいそう

660 女性 2 特になし

665 女性 2 学生にとっては一度しかない機会なので、中止というのは流石に酷ではないかと思うため。

668 女性 2 特になし

670 女性 2 生徒の大半は大会を目指して1年間努力してきているから

692 女性 2 私はスポーツに全く興味が無いけど、それをずっと頑張ってきた人達がいるので最後の年になる人には晴れ舞台を用意してあげて欲しいから

694 女性 2 練習してきた子達が可哀想だし 自分が同じ立場だったなんでこの時にって思ってしまうから

701 女性 2 今まで頑張ってきたのに可哀想

702 女性 2 大会のために行ってきた学生らの努力が水の泡となるのは可哀想であるから。

705 女性 2 可哀想

707 女性 2 プロ野球が無観客でするなら、甲子園も同じようにするべき！！

709 女性 2 大切な思い出になるから

710 女性 2 したいと思うから
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717 女性 2 今まで頑張って大会のために練習してた選手が可哀想だから

720 女性 2 今まで頑張ってきたことを発揮する場が必要だと思うから。

728 女性 2 中止というのはかわいそうだから。

730 女性 2 選手にとってやらないと言うのも可愛そう。無観客でもやったらいいと思う

731 女性 2 全てを自粛する必要はないと考えているため

737 女性 2 練習してきた成果が発揮される機会がないとスポーツ推薦などが難しいため。

739 女性 2 今まで頑張ってきた人たちがかわいそうだから

740 女性 2 たくさんの年月をかけ、最後の大会に向けて頑張って努力し練習してきた学生のことを思うと、開催してあげたいと思うから。

741 女性 2 今までそれを目標にしてきた子もいるのに無くしてしまうのはあまりに酷いと思うから。せめて無観客でも開催した方が良いと思う。

743 女性 2 3年生は最後の大会のために今まで頑張ってきたから

744 女性 2 今まで頑張ってきたのに成果を出せないと報われなくて可哀想だから。

747 女性 2
その人達の行いたい気持ちも凄くわかるが今、その人達だけが開催を行うと他の部活の人達がずるいと思ってしまうし、感染が広がってしまう
可能性があるから。

753 女性 2 1番最善だと思う

754 女性 2 部活を生きがいにしていた学生もいるだろうから

755 女性 2 三密を避けていれば、開催しても構わないと思う

757 女性 2 やらないと勿体無い！！

762 女性 2 試合を見たい

763 女性 2 高校3年生など、特に最後の学年の人は試合が無くなって集大成を出す機会が無くなってしまうから。

768 女性 2 そこで良い成績をとるために頑張ってきたのになくなったらかわいそうだから。

769 女性 2 練習を頑張って来たのに可哀想だから

772 女性 2 部活動は学生時代の青春で大きな思い出なので遅れてでも開催するべき

774 女性 2 場合による

775 女性 2 辞めてしまうのは今まで努力してきた人が可愛そう

776 女性 2 開催しないのはあまりにも可愛そうだから

780 女性 2 今までの想いが無駄になるから

781 女性 2 頑張ってきた人がたくさんたくさんいるから

786 女性 2 何もしないのは今までの努力が報われないので、コロナウイルスの感染対策をした上でなら開催した方が良いと思うから。

790 女性 2 練習してきたから大会で発揮したい

793 女性 2 通常通り開催するのは危険であるが、開催されないのは不憫

794 女性 2 かわいそうだから

805 女性 2 練習してきた生徒がかわいそう

806 女性 2
今までその大会を目標に一生懸命頑張ってきた人たちが、いきなりそれを奪われたために頑張ることの意味を見出だせなくなり、その後の人生
にも影響しそうだから。

809 女性 2 やりたい人がいるから

817 女性 2 大会での功績は人生の価値に繋がると思うので、観客やエンターテイメントの部分は削りつつ行うべきだと思う。

821 女性 2 最後の大会がないのに引退するのは今まで頑張ってきた意味が分からないから。

822 女性 2 せっかく頑張って来たのにこんな形で終わりたくない

825 女性 2 予定通りに行うのは難しいが、やるべきだと思うから。

827 女性 2 高３は最後でかわいそうだから

830 女性 2 生徒の気持ちを考えるとやったほうがいいと思う

835 女性 2 これまで頑張ってきた成果をだせるのは大会しかないから。

836 女性 2 頑張ってきたのに可愛そうだから

837 女性 2 その大会にかける思いは大きいはずだから

838 女性 2 本人たちはその大会のために頑張ってきているから、形だけでも開催したらいいと思う

839 女性 2 一旦は収束してきているが通常通り開催するのは危険。しかし、部活動を一生懸命取り組んできた人たちに大会の場を与えてあげたい

840 女性 2 学生の頑張りをちゃんと評価してあげて欲しい

864 女性 2 安全第一であるべきだと思ったため

866 女性 2 練習の成果を披露する場がないのは可哀想だから

868 女性 2 人生でこの試合がラストになる人がたくさんいるから

874 女性 2 今まで練習してきた分がかわいそうだから

877 女性 2 引退試合は今までの努力が1番現れるから

879 女性 2 やりたいから

888 女性 2 平等でないから

895 女性 2 やらないのは辛いが、クラスターなどを起こすのを防止する方が重要だから。

901 女性 2 開催しないのは可哀想

903 女性 2 感染を防止しつつも今までの努力を無駄にしない方がいいから

904 女性 2 近いうちに普段通りの試合をするのは危険

905 女性 2 卒業生にとっては最後の試合になると思うので、開催できるのであればした方がいいと思うから。

911 女性 2 今まで頑張ってきたのが無駄になるのはどうかと思う

912 女性 2 生徒たちが頑張っていた成果が無駄になってしまうから

920 女性 2 最後まで頑張ってほしい

925 女性 2 やらないのはかわいそう

928 女性 2 それまでに努力してきた三年生があまりに気の毒だから。

930 女性 2 実力をはっきするばしょはあってほしい

932 女性 2 今まで練習してきたから開催してあげたい



2020/6/11

日本財団18歳意識調査  「第２６回 - 学校教育と9月入学 -」 自由回答集

No 性別 今後の部活動の

大会をどうすべき

だと思うか

（Q2　今後に予定される部活動の大会をどうすべきだと思いますか。）

Q2SQ　前問でお答えになった理由をご記入ください。

今後に予定される部活動の大会をどうすべきだと思うか

　　　( 1:開催すべき　2:無観客や延期などの措置をとり、開催すべき　3:引退試合など別の形での開催を検討する　4:開催をやめる　5:わからない　6:その他　 )

946 女性 2 一生に一度だから

951 女性 2 今年で引退する選手が可哀想

959 女性 2 仲間と作り上げてきたものが発揮されずに終わるのはもったいないから。

965 女性 2 野球部とか甲子園が無くなってしまって、可哀想だと思ったし、今まで練習してきたことが無駄になってしまいそうだから

969 女性 2 今まで練習してきた人達がいるから

976 女性 2 第二波、第三波の恐れがあるから

1009 女性 2 何もやらないのは可哀想だと思うから。

1010 女性 2 運が悪かった､という理由で大切なイベントを失いたくないから

1018 女性 2 いっしょうにいちどの思い出だから

1019 女性 2 さすがにやりたい

1024 女性 2 せっかく頑張ったのに、成果を出す機会がないのはかわいそうだから。

1026 女性 2 甲子園などの大きな大会がなくなってしまうのは、ずっとそこを目指してきた人々が無念であまりにも可哀想。

1032 女性 2 なんとなく

1043 女性 2 今年で引退の人の気持ちを考えるとそうすべき

1048 女性 2
その競技をするのは最後になる人もいるし、そうでなくてもチーム競技だとそのチームでできるのはさいごだから。特待の人とかは進路にも関
わる。

1049 女性 2 緊急事態宣言が解除されているから

1050 女性 2 大会のために練習していたから

1051 女性 2 最後の大会ができないのは悔しいと思うから

1058 女性 2 大会で記録を残すことが目標の人がたくさんいると思うから

1064 女性 2 大会のために3年間頑張ってきた人も多くいると思うので、何らかの形でその人たちが報われて欲しい

1065 女性 2 部活動に所属している分、大会を開催した方が良いと思ったから。

1077 女性 2 これまでずっと頑張っていたのができなかったら残念だけど、今普通に開催するのは危険だと思うから

1084 女性 2 大会に向けて一生懸命部活動に励んでいる人はたくさんいると思うから。

1099 女性 2 せっかくの集大成だから

1101 女性 2 開催しないとか努力してきた人が報われないのはかわいそうすぎる

1116 女性 2 準備してきたことはやったほうがいいと思うから

1128 女性 2 今まで練習してきた子達に罪はないのに中止するのはかわいそすぎる。

1130 女性 2 部活動にこれまで取り組んできた学生たちの思いを考えると、延期や無観客でも開催してあげるのが一番いいと思う。

1141 女性 2 今まで頑張ってきたものが水の泡になるのが辛いだろうから

2 男性 3
開催を強行するというのはこの状況では良しとできないと思う。しかし、3年近く頑張ってきた部活をここで終わるというのは悔しい気持ちが一
生残ると思うので。

15 男性 3 このまま引退というのは残念だから

22 男性 3 夢は叶えるべき

33 男性 3
息抜きや趣味程度の人もいるが、特に野球などは小さいから甲子園などを目指して頑張ってきた人もいるのに、この高3になったとたんコロナの
せいで試合も、出来ずに終わってしまうのが悲しいから。自分も含めて全高3は部活の引退の区切りができないから。

42 男性 3 普段通りに開催するのは危険

61 男性 3 できうる限りのことはして欲しい

62 男性 3 かわいそうだから。

83 男性 3 今年の3年生がかわいそうだから

101 男性 3 最終学年だけはして、その他は感染拡大を防ぐためにしない

103 男性 3 コロナが怖いから

115 男性 3 中止になったとしても何かしらの形で思い出を作って欲しいから

140 男性 3 開催するのはリスクが高すぎるから。

155 男性 3
まだコロナウイルスに感染する可能性があって観客の有無に関わらず試合をすることが難しいと思うけど、引退試合とかは区切りをつけてあげ
るためにもなんらかの形でやってあげてほしいと思ったから。

176 男性 3 やらないのはかわいそうだから

183 男性 3 気持ちの切り替えが必用だから。

188 男性 3 何も無いまま引退は寂しいから。

190 男性 3 形としては残すべきだから

191 男性 3 このまま終わると無念である故

196 男性 3 1試合でもいいから練習の成果を発揮できる舞台を用意すべきだから

198 男性 3 新型コロナ感染拡大防止のため

219 男性 3 最後の大会に向けて頑張ってきた人達が報われて欲しいから

235 男性 3 わたしの時は保護者だけでなく見てる人たち全員に見て欲しかったから、大会は無理でもより多くの人に見てもらいたいから

245 男性 3 努力の成果を発揮できる場所があったら、スッキリした気分で引退できると思うから

246 男性 3 かわいそう

267 男性 3 特になし

272 男性 3 やらないよりもやる方がよい

283 男性 3 通常開催は難しいだろうが、開催しないのは部活に打ち込んできた学生が可哀想だから。

297 男性 3 かわいそうだから

305 男性 3
「スポーツの大会がないと進路に影響する」との指摘はそもそも違うと思う。スポーツもとい部活動は元々楽しむ為のものであり、それならば
引退したいという形でやるだけやればいいと思う。大学に行きたいなら勉強すればいい。

309 男性 3 全国から集まるのは危険だから

319 男性 3 いつもの大会はできないけど、部活の集大成を発揮できる大会をつくると思い出にも残るし、達成感が得られるから。

327 男性 3 また感染者が増えないようにするため
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331 男性 3 三年生に区切りをつけさせてあげたい

336 男性 3 試合をせずに引退するのはかわいそうだから。

346 男性 3 今までの努力を認めるため

353 男性 3 大会を開催すると確実に他人と接触する機会が増えるから

355 男性 3 今まで頑張ってきた部活なのに、高校生活最後の部活はコロナによってなくなりましたっていうのはかわいそうだから

357 男性 3 なにもないのは可哀想だから

361 男性 3 リスクを考えたら平常開催は危険

369 男性 3 引退試合ができないのはかわいそうだから

383 男性 3 せめて卒業の記念として試合をした方がいいと思う

384 男性 3 三年生に最後の大会が無いのはひどいから

385 男性 3
何かしらの機会を設けて、自分たちがこのパンデミックの期間前までにやってきたことなどについて力を発揮できるようにする必要があると考
えるから。ただ、通常開催が難しい場合は別開催を取るべきだ。

391 男性 3 高校生は受験や就職試験があるのでそちらを優先すべきだと思ったから

393 男性 3 無理をせずにだが開催して選手達の気持ちを尊重したいから。

394 男性 3 最後の節目は必要だと思うから。

419 男性 3 何も無いのは可哀想すぎるから

436 男性 3 三年間の集大成であるから

437 男性 3 最高学年の人が可愛そう

444 男性 3 やらないのは可哀想だから

446 男性 3 最後の花道はあるべき

466 男性 3 健康第一

473 男性 3 何らかの形で機会をもてればいいと思う

478 男性 3 なし

482 男性 3 ずっとやってきた成果を発揮する場があった方がいいから

490 男性 3 部活動で頑張ってきた成果を発揮できる場を作るべきだと思うから

492 男性 3 安全を第一に考える必要があるが、今まで頑張ってきた子の努力を無駄にしては行けない

536 男性 3 受験があるから

543 男性 3 高校でずっと頑張ってきた部活に、最後は大会をやって引退という形の方がいいと思ったから

547 男性 3 やっぱり命が最優先だから

548 男性 3 やりたいから

554 男性 3 部活に専念してきた人もいるから

608 男性 3 感染者が完全に居なくなった訳では無いので、普段通り開催するのはリスクがあるから。

609 男性 3 ないのは非常にかわいそうであるから

610 男性 3 引退試合さえ中止にするのは最上級生がかわいそうだから。

613 男性 3 可哀想だから

635 男性 3 何もないのは可哀想

640 男性 3 なんとなく

644 男性 3 思い出に残る形にしてほしい

654 男性 3 結果を残したいから。

661 男性 3 第2波の可能性があるから

669 男性 3 やった方がいいと思う

680 男性 3 無観客や延期などの措置をとるとらないに関わらず、開催してしまうと都道府県を跨ぐ移動が必要になり、感染拡大が否定できないから。

681 男性 3 最後なので引退試合はあったほうが、いいとおもったから

684 男性 3 無しがいいがプロなど人生をかけた人もいるため無しにはできない

706 男性 3 やらないよりは少しでもやったほうがいいと思った。

759 男性 3 同じ形で開催はできなくても、今できる限りの別のやり方なら少しはできると思うから

760 男性 3 感染リスクは避けつつも、開催してあげたいと思うから。

792 男性 3 今年の大会については感染症防止の観点からみて中止した方が確実ではないか

795 男性 3 そのまんま

921 男性 3 第二波の恐れがあるから

926 男性 3 何らかの方法で大会ができた方がいいと思ったから

929 男性 3 どうしても人は集まってしまう

942 男性 3 何も引退はかわいそうだけど感染しないことが第一だから

961 男性 3 感染拡大防止のためにはやむを得ないと思うから

966 男性 3 無くなるのは可哀想だから

971 男性 3 現段階で接触を含む試合をするのは危険だと思うため,

977 男性 3 何も出来ないまま引退するのはすごく悔いが残るから

981 男性 3 無理にやって問題を起こすよりいいと思うから

989 男性 3 最後の試合ぐらいはやりたいから

1005 男性 3 何もしないで引退っていうのは悲しい

1020 男性 3 感染は防ぐべきだが最後の先輩後輩との思い出がほしい

1021 男性 3 自分も今年の夏引退だったが、中止になってしまったので、最後に記録を残したかったから。

1025 男性 3 やはり何かしらの証は残したいとおもうから

1031 男性 3 何かしらは開催したほうがいい

1033 男性 3 今の情勢で部活動の大会を行うのは厳しい。だからといって、何も行わないのは努力が無駄になってしまうので、良くないと思うから。

1034 男性 3 引退試合だけでもやりたいから。
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1057 男性 3 引退試合はやりたいから

1072 男性 3 それがベスト

1091 男性 3 全てなしにするのはかわいそうだか今の状況でできることは限られてる

1132 男性 3 仕方ない

6 女性 3 危ない

16 女性 3 思い出がなにもないのは悔しいから

36 女性 3 今開催するとしたら、開催するにあたって多くの人が関わるから少し納まった時にしたいから

46 女性 3 引退などの最後の時はやるといいかもだけど、１,２年の時は別にやる必要はあまりない

60 女性 3 何も試合などがないのはかわいそう

76 女性 3 少しでも努力の成果を発揮できる場が必要だと思う。

78 女性 3 私は2年なのでどちらでも良いですが今年四年生の先輩方は最後の大会がコロナで無くなってしまうのはあまりにも悲しいから

81 女性 3 開催しないと言うのは辛い

121 女性 3 感染拡大は阻止する必要があるが、部活動は学校生活においてかなり大事なものだから

127 女性 3 今まで練習してきた分なんの試合もないと悔いが残るから

139 女性 3 学生の中にはすべてを部活動に捧げてきた人もいるため、何かしらの措置をとってでも開催してあげてほしいから

149 女性 3 まだコロナが納まってないのに、開催するのは控えた方がいいと思う。

162 女性 3 成果を発揮出来ずに引退となるのは可哀想だと思った

168 女性 3 開催しないと3年生の努力が無駄になってしまうから。

173 女性 3 落ち着いた時にやるべき

177 女性 3 全てを中止にするのは、少しかわいそう

181 女性 3 何かはしたい

233 女性 3 ないのはかわいそうだから、

262 女性 3 やらないのはさすがになと

271 女性 3 中止になると、今までやってきたことが無駄になってしまう3年生が可哀想

276 女性 3 部活より命の方が大事。しかし学生時代の思い出が消えてしまうのはかわいそうだから

281 女性 3 なんとなく

285 女性 3 かわいそうだから

330 女性 3 何かしらの形で今までの努力をのこせたらいいんじゃないかなと思ったから

332 女性 3 最後かもしれない大事なイベントだから

366 女性 3 大切な思い出になるから

378 女性 3 不完全燃焼で終わりたくないから

379 女性 3 今まで一生懸命やってきた3年生の思いが報われないのは悲しいから。

425 女性 3 コロナウイルス感染症の第二波を防ぐため

432 女性 3
開催したい気持ちもわかるが身体を動かしていないので事故も起こりかねない。しかしそれでは今年引退してしまう学生が可哀想だし何のため
に今部活に所属しているのか不明なので、なんらかの形で開催するのがベストだと思う。

441 女性 3
開催をなくしてしまうのは、今まで頑張ってきた努力を考えると心が痛みます。けれど、この状況で開催するのも難しいため、何かしら形を考
える必要があると思いました。

462 女性 3 部活動に一生懸命励んだ日々を思い出すと成果を発揮する場所がないのは諦めがつかないと思うから。

467 女性 3 今は第二波が来るかもしれないから

470 女性 3 コロナの感染拡大は怖いけど、子供たちの夢を奪うべきではないと思うから

474 女性 3
コロナは風邪のようなものだという人もいるが、それは対処法が確立されているからそう言えるのであって、対処法がない今無闇に感染を広げ
ればパンデミックが起こり、大きな損害を産むから。

481 女性 3 高校野球のことを考えるとそう感じます。

488 女性 3 無くすのは悲しいから。

504 女性 3 可哀想

506 女性 3 集大成とも言える大会が無くなるのは学生達にとっては非常に辛いことだと思うので、収束した後に成果を披露する場を設けてあげたいから

526 女性 3
予定されてた部活の大会とかは、他校の人や他県の人と会う機会になると思うので、コロナの第二波が心配なので、部活やってる人はやりた
いって言うかもしれないけど冷静に考えてやめた方がいいと思う。でも今までやってきた人が報われないのも嫌なので引退試合とかでやりきっ
たって思って欲しい

578 女性 3 3年間頑張ってきた人がいるから

579 女性 3 部活動に真剣に取り組んできた生徒、主に卒業生が何もせずに引退してしまうのは可哀想

582 女性 3 なしにするか、もし大切な試合だった場合はやるほうがいいと思うから

583 女性 3 運動部としては最後の部活をしたい。

599 女性 3 無観客にすると利益がなく場所代などの経費の赤字になるから

604 女性 3 何も無いのは悲しすぎる

616 女性 3 気持ちの区切りとして何かがあった方がよい。しかし治る病気、広がらない病気になるまでは自粛が必要だと思う。

617 女性 3 今年の大会を目標としてきた最終学年の人たちに少しでも体験してもらいたいから

620 女性 3 何かしら、形を残したい

651 女性 3 何かしらの形で活動の成果を発揮できる場が必要だと思うから。

652 女性 3 特になし

653 女性 3 やらないというのはない。

657 女性 3 引退の人が可哀想

664 女性 3 引退する学年が可哀想だから。

676 女性 3 なにもないのは辛い

678 女性 3 これまで大会に向けて練習に励んでいた高校生たちが多いから

708 女性 3 自分が高校生の時大会に向けて必死に努力したことが今では素晴らしい思い出だし、最後みんなで頑張れるような何かがあるといいと思うから
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721 女性 3 やらないのはかわいそうだけど、普段通りにやるわけにはいかないので。

734 女性 3 大人数が集まる観客席などは危ないから。

746 女性 3 開催をやめてしまうのは避けるべきだと思う

750 女性 3 予定通り開催は難しくても、なんらかの形で開催してほしいため

751 女性 3 引退試合ないまま引退は寂しすぎるから。

773 女性 3 感染が広がるのは危ないが、開催したい人達の思いがどこにもやれないから。

783 女性 3 かいさいしてほしいから。

787 女性 3 重要な事以外はやらない

788 女性 3 これまで部活を頑張ってきた今の高3の引退試合や甲子園がない、というのはあまりにも悲しく、やりきれないため。

807 女性 3 なにもしないでの引退はかわいそうだから

814 女性 3 大会をそのまま行うのはリスクがあるが、何もしないで引退はかわいそうだから。

826 女性 3
今まで部活動に青春を捧げてきた高校生も沢山いたと思うし、現在コロナでインターハイなどの開催が中止されたけど別の形で何か出来たら嬉
しいのかなと思います

829 女性 3 なにもしないのはかわいそう

832 女性 3 頑張ってきた人たちがたくさんいるので、なんらかの機会を作ってあげる必要があると思う

848 女性 3 コロナがあるので、無理に開催する必要は無いと思う

858 女性 3 今年度卒業する学生たちが青春奪われて可哀想だから

861 女性 3 何も無く終わるのは悲しいと思うから

878 女性 3 練習も出来ていないし、今開催しても第二はが予想出来るから。

880 女性 3 区切りがあった方が、現役選手も気持ちを切り替えられると思う。

885 女性 3 せめてでも部活動の思い出を生徒達に残してあげたいから。

889 女性 3 3年生のため

892 女性 3 何も無いと不完全燃焼になる

907 女性 3 自分も部活をしていて今年が最後だったが、そこまで大きな大会ではなくていいからなにかしら引退試合が欲しいという気持ちがあるから

908 女性 3
現在3年生の人は、3年間部活動に一生懸命励んできたため、最後の部活動の大会を何らかの形で開催してあげて最後の力を発揮して引退してほ
しいからです。

915 女性 3 感染拡大の懸念もあるけれど、最後の大会ぐらいはやらせてあげたい

924 女性 3 無いと悲しい

936 女性 3 思い出は必要と思う

939 女性 3 運動部で頑張ってきた人たちが活躍できる場がないと可哀想。

944 女性 3 もうインターハイなどを開催することは難しいと思うが、区ごとやその町ごとに、小規模でも別の形で開催してあげるべきだと思うから。

950 女性 3 オリンピックと違って高3というのは基本的に一生に一度だから

956 女性 3 この代だけないのはかわいそうだと思う

960 女性 3 かわいそうだから

968 女性 3 やりたいから

975 女性 3 ウイルスがまだ収束しなさそうだから

1003 女性 3 何もやらずに終わるのは未練がある

1023 女性 3 従来通りの開催は難しいだろうから、別の形で開催できたら生徒も報われるのではないかと思ったから。

1029 女性 3 可哀想だから

1059 女性 3 無くなるのはかわいそうだからなんらかの形で開催したほうが良いとおもう

1066 女性 3
今年最後になる人もいる大会等を、仕方がないだけで済ませるのは生涯悔しい思いを背負わせる事になるから、模索する努力こそすべき大人の
責任である。

1067 女性 3 今までの努力が結果に残せないまま終わってしまうから

1080 女性 3 現状の状態で無理やり開催したり開催の断念するよりも、別の機会を設けたほうがよいと思ったため。

1094 女性 3 高校生のときの最後の大会は、負けても勝っても本当に心に残るから。部活動の集大成として大会はあるべき。

1097 女性 3 開催しないのは今まで努力してきた成果を発揮する場所がなくなることになるから、なんらかの形で開催するべきだと思う。

1123 女性 3 今まで練習してきたのでやってあげて欲しい

1124 女性 3 当事者の子たちにとっては"来年"はない、せめて引退試合など何かしらの形で最後の思い出を作らせてあげたいから。

5 男性 4 何となく

10 男性 4 特になし

29 男性 4 もうやらなくていいだろという気持ち

53 男性 4 安全第一

79 男性 4 コロナなので

85 男性 4 わざわざ開催する必要性を感じない。

94 男性 4 クラスタの危険がある。

95 男性 4 どうやっても人が動くと広がるから

104 男性 4 さすがに今行うのは厳しい

113 男性 4 多くの人が集まるから

118 男性 4 たとえ県内だけの大会で、無観客で行ったとしても、選手が会場へ移動する際などの感染のリスクが拭いきれないから。

131 男性 4 コロナによるクラスターが発生するから。

136 男性 4 特にない

151 男性 4 まだ完全にコロナが消滅したわけではないので、大会から確実に広がるから

156 男性 4 再び感染する

193 男性 4 感染拡大の危険がある

194 男性 4 集団感染の危険がある

201 男性 4 完璧でない状態でやりたくない
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203 男性 4 感染が広まるから

208 男性 4 感染リスクが高まるから

211 男性 4 クラスター感染が起きるのが心配だから。

214 男性 4 危険だから。

217 男性 4 別に必要ないから

240 男性 4 感染拡大防止のため

254 男性 4 新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止にはやむを得ないと思うから。

257 男性 4 仕方ない

261 男性 4 コロナの危険性はたかい

274 男性 4 感染を防ぐ為。

280 男性 4 生徒の安全が第一

294 男性 4 さすがに危険だから

303 男性 4 リスクがあるから

337 男性 4 怖いから

343 男性 4 勉強してる人は大会とかなく試験だけで、模試もないのに、部活やってる人は大会やるとなると不平等だと感じるから

349 男性 4
広がるのは仕方がない高校野球は特別のように言われているが他のスポーツも出来なくても仕方がないと思っているのに野球だけメディアが取
り上げるのはどうかと思う

351 男性 4 感染リスクが高いため

354 男性 4 人が集まり接することはすべきではない

359 男性 4 感染が広がったら元も子もないから

392 男性 4 感染に火に油をそそぐ行為になると考えたため。

406 男性 4 三密を防ぐため

407 男性 4 危ないから

411 男性 4 コロナの対策ができていないうちは大会をするべきではないと思うから

414 男性 4 コロナの感染防止で中止にした方が良い

445 男性 4 やはりリスクは回避できないため

447 男性 4 勉強しろ

448 男性 4
卒業生等の人はいま開催されずに出場できないのはかわいそうだが、この状況で無理に開催をしてもしクラスターが発生すればその後に部活動
や選手活動を続けることも厳しくなる

451 男性 4 人数が多すぎ。

479 男性 4 感染の恐れがある以上やることはできないと思うから

498 男性 4 なし

499 男性 4 当然

511 男性 4 優先するものではない

517 男性 4 コロナの感染拡大につながるから

533 男性 4 命の方が大事

544 男性 4 部活の大会は受験要項に含まれてでもいない限りは不要不急の趣向であり、中止するべきだから。

549 男性 4 せめて最後はやらせてあけだい

556 男性 4 必要ないから。

557 男性 4 第2波が起こりうるかもしれないのでまだそういった人が多く集まる行事はやめた方がいい

589 男性 4 クラスターになってしまう

596 男性 4 まだ安心できないから

603 男性 4 もはや、切り替えた方がいい

627 男性 4 感染リスクを冒してまでやりたくは無いから。

628 男性 4 感染するよりはいい

636 男性 4 人との接触を避けるべきだから

662 男性 4 現実的に時間や予算がないから

677 男性 4
開催するのがいつなのかにもよるが、中止や延期が妥当だと思う。感染防止のためであることはもちろんだが、自粛期間中は練習を満足に出来
ていない部活動が多いと思うので、無理に開催する必要もないと思う。

683 男性 4 はやるから

687 男性 4 コロナウイルスが危ないから

699 男性 4 まだ開催するには危ないと思う

703 男性 4 曖昧にするぐらいならやらないほうがいい

714 男性 4
引き延ばしにすると私学が優勢になり公立が不利になることは明白。公立校の生徒はそのスポーツが全てと言う人は少なくて最高学年は受験も
控えてるので先延ばしにすることは考えられない。

716 男性 4 部活より生徒の命が大事だから

722 男性 4 学生の本分は勉強であるため

796 男性 4 人の命が第一だから収まるまでは中止でいいと思うから。

800 男性 4 これ以上感染を広げないため

843 男性 4 めんどくさいから

846 男性 4 命を守るため

873 男性 4 やっとおさまってきているのに、ここでまた感染が広がる可能性があるから

962 男性 4 危ない

970 男性 4 無理に開催する必要は無いと思います

979 男性 4 命が大切

991 男性 4 コロナが怖いから
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998 男性 4 命が大事だから

1006 男性 4 クラスターになりかねないので

1039 男性 4 だるいから。

1090 男性 4 感染すると危険なため

13 女性 4 危ない

14 女性 4 コロナが怖いから

19 女性 4 それでなくなってしまったら元も子もないから

50 女性 4 今開催されてもクラスターの発生や練習不足による怪我などが多く起こると思うため

71 女性 4 コロナが心配だから

72 女性 4 そうだと思ったから

74 女性 4 感染対策

80 女性 4 まだまだ気は緩めないから

97 女性 4 無観客や3年生だけで開いても体力や技術がもう落ちているしこれで感染したら意味がない

106 女性 4 特になし

111 女性 4 勉強も遅れているのに部活動をやっている場合ではないと思うから

122 女性 4 もう諦めのついている部員は多いと思うから。

138 女性 4 完全に収束するまではやらないほうがいい

184 女性 4 感染リスクを減らすため

192 女性 4 あぶない

199 女性 4 第2波が来ることを防ぐため。

210 女性 4 感染が拡大しないためにも、コロナウイルスが完璧に収束するまでは自粛を続けるべきだと思う。

213 女性 4 なし

247 女性 4 第二波が怖いから

314 女性 4 感染拡大を防ぐためには仕方ないから

380 女性 4 コロナが、流行る

395 女性 4 うつるから

402 女性 4 三密が守れない状況になるため、また感染が広がるかもしれないから。

421 女性 4 油断はできないと思うので

457 女性 4 やらなくてもいいとおもう

484 女性 4 室内で複数の学校の生徒を集めての行事はクラスター発生のリスクが高く、感染拡大防止や生徒、教師の健康を鑑みればやめるのが妥当である

485 女性 4 必要ない

495 女性 4 開催して人が集まることにより第二波が来ると思うから

525 女性 4 コロナの影響

541 女性 4 今戻っても受験に影響が出るから早く引退させて欲しい

546 女性 4 感染者が少なくなっただけで、ゼロになった訳ではないし、第2波が来ないなんて保証がないから

555 女性 4 無観客などにしたとしても全国大会や県大会規模になればバス移動などの公共交通機関や大勢での移動が避けられないから

581 女性 4 感染拡大予防

591 女性 4 オリンピックが中止なのに、他のイベントをしてしまったら元も子もない

597 女性 4 感染が心配だから

611 女性 4 そこまで重要性ないし集まるのはやめたほうがいい。

648 女性 4 危ないから

666 女性 4 もう一度感染したらどう責任を取るのか。クラスター発生の可能性が高い

695 女性 4 危ないから

711 女性 4 感染の恐れがある

726 女性 4 長い間部活をやっていなかったのに急に大会があると言われても困るから

748 女性 4 感染拡大防止

752 女性 4 感染してしまったら意味がないから。

771 女性 4 しても意味ない

779 女性 4 油断出来ないから

784 女性 4 興味ないから

789 女性 4 危険

801 女性 4 集団感染のリスクを避けるべき

818 女性 4 必要ないから

882 女性 4 危険だから

894 女性 4 する必要がない

896 女性 4 もう練習もしてないし、前のようには戻れない

897 女性 4 危ないから

899 女性 4 感染が広がったら大変だから

910 女性 4 十分な練習ができていないから

922 女性 4 感染を拡大しないため。

935 女性 4 コロナを完全に治す薬が出ない限りは感染すると危ないから。

954 女性 4 部活よりも人の命の方が大切であり、学生の楽しみを優先して医療従事者に大変な思いをさせる訳にはいかないから。

967 女性 4 これ以上の悪化を避けるため

973 女性 4 開催して何かあっても嫌だし、ブランクがあるのはきついから。

978 女性 4 高３にとっては最後の試合だったが、後輩たちにはまた来年もあるから

1013 女性 4 危ない

24 男性 5 場合わけが大事かと思ったから
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26 男性 5 自分は運動部ではないので本人たちの意見を聞くべきだと思う。部外者がどうこう言っているものに耳を傾ける必要はない

38 男性 5
今の三年生にとっては最後の大会でそれに挑戦できないのはすごく悲しいおもうけど、それで感染が広がったら元も子もない。だからどっちが
正解なのかわからない

40 男性 5 分からない

54 男性 5 自分は部活をしたことないので気持ちがわからない

63 男性 5 わからない

65 男性 5 どちらの意見もわかるから

96 男性 5
一口に部活動と言っても色々な種類のものがあり、学校によって、また生徒によって部活動に対する考えが違うように思うから。強いて言え
ば、自治体や各部活動の大会を運営する連盟等の判断に対して部活動ごと×学校ごとで決めていく、というやり方がいいと思う。

110 男性 5 何となく

125 男性 5 わからない

130 男性 5 特に無し

142 男性 5 わからないから

148 男性 5 詳しいことは専門家にしかわからないから

152 男性 5 状況を見て判断

157 男性 5 わからない

165 男性 5 とくになし

185 男性 5 部活動の経験がないから

206 男性 5 わからないから

212 男性 5 やってほしいけどコロナも怖いしどうしたらいいかわからない

216 男性 5 特になし

223 男性 5 わからないから

227 男性 5 その時の感染状況によると思うなら

255 男性 5 なし

268 男性 5 わからない

284 男性 5 どうなるかわからないから

291 男性 5 どうすればいいか分からない

306 男性 5 わからない

320 男性 5 競技によって違う気がします

323 男性 5 分からない

347 男性 5 特になし

348 男性 5 なし

358 男性 5 わからないから

373 男性 5 わからない

400 男性 5 どうなるかわからないから

416 男性 5
本来開催されるはずだった時期から大きく外れることとなれば、それ以降の予定も変えざるを得なくなるため、一概には言えないと思ったか
ら。

420 男性 5 わからないから

430 男性 5 何となく

431 男性 5 一概には言い難いから。

435 男性 5 判断できる状況ではない

469 男性 5 状況が分からないから

471 男性 5 なんとも言えないから

476 男性 5 一長一短

493 男性 5 特になし

507 男性 5 十分な知識を持ち合わせていないから

521 男性 5 特になし

529 男性 5 特になし

540 男性 5 興味ない

560 男性 5 分からないから

592 男性 5 なし

600 男性 5 わからないから

621 男性 5 やるとリスクも増えてしまいそう

624 男性 5 どちらでもいいと思う

629 男性 5 これからどうなるか分からないから

658 男性 5 開催してほしいがコロナの関係もあり一概に決めることはできないから

671 男性 5 コロナの状況によって変わってくるから

672 男性 5 なし

689 男性 5 どっちでもいい

715 男性 5 部活動はするつもりはないから

765 男性 5 落ち着いてきているから

791 男性 5 わからないから

803 男性 5 わからない

820 男性 5 考えたことがなかったから

828 男性 5 下手に開催すると感染拡大しそうだけど、結果も作りたいから

876 男性 5 どっちでもいいから

909 男性 5 部活の内容による
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955 男性 5 部活動をしていないから

983 男性 5 関心がないから

990 男性 5 とくになし

993 男性 5 わからない

994 男性 5 この先どうなるか分かんないから

1008 男性 5 特になし

1015 男性 5 健康の問題もあるため

1022 男性 5 わからないため

1038 男性 5 わからないから

1040 男性 5 分からないから

1076 男性 5 現状ではまだ今後がどのようになるかがわからないし、完全に危険が消えるまではおこなうべきではないから。

1082 男性 5 現時点ではまだわからない

1086 男性 5 特になし

1092 男性 5 わからない

1103 男性 5 まだどうなるか決まっていないから。

1108 男性 5 情勢が落ち着いておらず予断を許さない状況にあるため。

9 女性 5 ない

47 女性 5 わからない

123 女性 5 延期や無観客で開催して欲しいとは思うが、延期になったら受験生が大変だから開催しない方がいいという両方の気持ちがある

159 女性 5 特になし

161 女性 5 なし

171 女性 5 なし

172 女性 5 部活動をしたことがないのでわからない。

220 女性 5 よく分からない

302 女性 5 優先順位を付けるのが難しいから

307 女性 5 わからないから

308 女性 5 部活動に興味がないから

311 女性 5 わからない

334 女性 5 わからない

338 女性 5 興味がない

340 女性 5 その時の状況に応じて変えていかないといけないと思う

342 女性 5 わかんない

350 女性 5 感染の可能性が低くなったらやったらいいと思う

365 女性 5 どうしたらいいかわからないです。

372 女性 5 第二波が来るかも分からないから

387 女性 5 部活動をやっていないから

396 女性 5 コロナがあるから

401 女性 5 ない

408 女性 5 分からないから

456 女性 5 集団感染が怖いから

472 女性 5 なんとなく

486 女性 5 わからない

501 女性 5 知らない

515 女性 5 競技による

530 女性 5 各、都道府県できめればよいと思うから。

532 女性 5 部活動をやったことがないから

538 女性 5 部活をやった事がないから

545 女性 5 現実を知らないから

566 女性 5 わからない

602 女性 5 わからない

614 女性 5 自分が判断できるものではないから

615 女性 5 なんとなく

625 女性 5 どんな状況かまだ分からないから

639 女性 5 地域によっても差はあるし、練習時間も必要。また夏は夏で熱中症の問題等も出てきそうだから。

647 女性 5 コロナの状況がどうなっていくかわからないから

659 女性 5 特になし

673 女性 5 わかりません

685 女性 5 開催したいが、第2波がくるとこわいから

690 女性 5 わからない

698 女性 5 分からないから

704 女性 5 部活動をやってないから

725 女性 5 屋内か屋外でいろいろ変わってくると思うから。でもまだ厳しいと思う

727 女性 5 ない

749 女性 5 わからないから

761 女性 5 部活動の大会がない

766 女性 5 興味がないから

767 女性 5 なし
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No 性別 今後の部活動の

大会をどうすべき

だと思うか

（Q2　今後に予定される部活動の大会をどうすべきだと思いますか。）

Q2SQ　前問でお答えになった理由をご記入ください。

今後に予定される部活動の大会をどうすべきだと思うか

　　　( 1:開催すべき　2:無観客や延期などの措置をとり、開催すべき　3:引退試合など別の形での開催を検討する　4:開催をやめる　5:わからない　6:その他　 )

797 女性 5 未来が不透明だから

813 女性 5 自分は部活動をやっていないから分からない。

824 女性 5 部活をしたことないから

852 女性 5 なし

853 女性 5 運動部の気持ちはわからない

856 女性 5 わからないから

863 女性 5 特になし

865 女性 5
高校野球、甲子園とかはとくに無観客じゃつまらないし、開催をやめるのは頑張ってきた人達、3年生とか最後だからかわいそうだし悔しい思う
からわからない

867 女性 5 学校に行っていないから。

869 女性 5 部活動の経験がないので部活がどういうものか知らない

870 女性 5
部活をしていない自分からしたら開催しなくていいと思うが、部活に学生生活を費やしている学生もいるだろうしその人達のことを考えたら無
観客開催した方がいいかも知れないけど、人が集まる密集するということは感染リスクが高まることでもあるから、わからない。どうしたらい
いのか

872 女性 5 部活動には興味が無い

890 女性 5 どっちにしろ受験ででれない

914 女性 5 興味無い

919 女性 5 わかりません。

923 女性 5 開催しても練習するのが大変だから。

933 女性 5 リスクがあるから

937 女性 5 詳しくないから

940 女性 5 出来るのならあってほしいけれど、という複雑な気持ち

941 女性 5 やめたほうがいい気がするけれど、今年引退の人たちは絶対やりたいと思うし、どうするべきかわからない

943 女性 5 正解がわからないから。

945 女性 5 分からないから

947 女性 5 なし

952 女性 5 どちらとも言えない気がします。

953 女性 5 受験生からしてみれば早く勉強モードになりたいけど、引退するという区切りも欲しい

958 女性 5 わからない

964 女性 5 部活をやっていないから

974 女性 5 まだ不透明だから

1007 女性 5 やった方がいいと考える人もいるし、やらない方がいいと考える人もいるから。

1014 女性 5 分からない

1045 女性 5 感染拡大は怖いから

1063 女性 5 わかんない

1074 女性 5 わからない

1111 女性 5 学生じゃないから

1113 女性 5 分からない

1079 女性 6：興味が無い 部活動には嫌な思い出しかないのでいっそ無くなればいいのにとさえ思っている

927 男性 6：状況による 収束すればできるし、しなければできない

502 女性
6：大規模な大会
は中止する

県をまたいでの大会など大きな大会の開催で感染の拡大があったらいけないので、でも高校三年生としては最後の年になにも出来ないのは救わ
れないのでせめて県内ででも試合ができたらなと思います

299 女性
6：二次感染の状
況による

競技の特性やいつ開催予定なのかなど、大会によって様々なので一律に決めるべきではないと思うから。


